

2019 雲林國際偶戲節 雲林縣長張麗善搭痛車進場啟動開幕式 音樂會 X 霹靂布袋戲搖滾拚台 HIGH 翻天！

雲林縣政府新聞參考資料 108.10.10

2019 年雲林國際偶戲節今（10）日晚上在虎尾拜五街夜市廣場盛大開幕，雲林縣長張麗善以史豔文、副縣長謝淑亞以亂世狂刀 Cosplay 裝扮與嘉義市長黃敏惠、台中市副市長楊瓊瓔及宜蘭、彰化、花蓮、台東等縣府代表人員自布袋戲館前搭乘痛車進場偕同文化部政務次長蕭宗煌、布袋戲人間國寶黃俊雄啟動開幕式，揭開雲林國際偶戲節系列活動。



張縣長等啟動開幕式，揭開雲林國際偶戲節系列活動

張縣長表示，雲林國際偶戲節經過 17 年的深耕，今年開幕音樂會有別以往，以「與偶同樂」主題呈現跨界音樂盛宴，期望透過結合音樂及科技多媒體等多元表演形式，展現布袋戲的精湛技藝與曲樂特色，吸引年輕族群深入瞭解布袋戲文化，增加年輕族群對布袋戲的興趣。而在優團下鄉巡演中也有多場布袋戲結合後場曲樂的演出，要讓更多喜歡布袋戲的民眾體驗到布袋戲曲樂傳統與創新多樣之美。



雲林縣長張麗善以史豔文、副縣長謝淑亞以亂世狂刀 Cosplay 裝扮與嘉義市長黃敏惠、台中市副市長楊瓊瓔及宜蘭、彰化、花蓮、台東等縣府代表人員自布袋戲館前搭乘痛車進場

蕭宗煌次長表示，文化部非常重視布袋戲文化的保存，透過藝文教育扎根及傳統文化昇級計畫補助輔導雲林縣內 50 餘布袋戲團，雲林縣內目前有 70 餘所小學在傳承布袋戲文化，有 1 萬餘學生在學習布袋戲演出，文化部也補助雲林縣政府 5 億元經費興建布袋戲傳習中心，包含專業劇場、實作工作坊等，要共同來發揚傳承布袋戲文化。



雲林縣長張麗善與嘉義市長黃敏惠、台中市副市長楊瓊瓔自布袋戲館前搭乘痛車

2019 雲林國際偶戲節開幕夜「搖滾吧雲林！布袋戲魔幻音樂會」由霹靂操刀，融合不同形式的表演藝術，結合霹靂布袋戲主唱、搖滾樂團及雲林表演團隊太日樂集熱力開唱；並安排操偶師炫技演出及專業 coser 舞台表演，合力跨界 LIVE 演奏。



痛車遊街

「搖滾吧雲林！布袋戲魔幻音樂會」安排風采輪、黃鳳儀、蔡佳瑩、劉昱賢、賴富正、千譯、自從等多位霹靂布袋戲幕後主唱現場演出，更邀請以「非常女」一曲成名的台語金曲歌后黃妃閃亮登場，詮釋霹靂布袋戲系列的經典歌曲。



布袋戲人間國寶黃俊雄演出

此外由方文山老師特別跨刀創作的刀說異數片尾曲〈遠走他鄉〉，由正在挑戰本季「中國好聲音」前四強的實力小唱將李芷婷，亦在開幕演唱會上，首度現場演唱，詮釋素還真與風采玲的深情之愛。

音樂會更強調跨界演出，由獨立搖滾樂團--唯有樂團化身霹靂視覺系樂手，以霹靂異度魔將造型，擔綱全場樂曲演奏，並以搖滾樂結合雲林在地樂耕農室內國樂團演出，展現拚台氣勢。從跨界又創新、古典加流行，不論是懷舊風味十足的史艷文時期經典歌曲，到深受歡迎的霹靂布袋戲片頭片尾曲，都能讓所有觀眾戲迷能在開幕夜體驗既新潮又復古，既奇幻又感動的魔幻布袋戲時光之旅！

2019 雲林國際偶戲節在雙十國慶日活動豐富多樣，有 **Cosplay** 徵選競賽、痛車遊街、布袋戲彩繪車聯展及魔幻音樂會，展現台灣布袋戲多元活力。今年度也特別推出「**2019** 雲林國際偶戲節-限量經典鴨舌帽」，款式包含「史艷文」、「藏鏡人」、「素還真」、「葉小釵」、「花信風」、「奉天逍遙」，數量有限，詳情請見 **2019** 年雲林國際偶戲節網站 (<http://2019puppet.yunlin.gov.tw/index.html>)。